

Usvajanjem Zakona o energetici 2011. nastavljen je proces uvođenja konkurencije u elektroenergetski sektor u Srbiji. Stvoreni su osnovni uslovi za otvaranje tržišta električne energije.

Prema Zakonu, svi krajnji kupci električne energije imaju pravo da slobodno biraju svog snabdevača na tržištu, a snabdevači mogu biti one kompanije sa registrovanom delatnošću snabdevanja električnom energijom pri Agenciji za energetiku Republike Srbije.

Potršači na visokom i srednjem naponu, obavezni su da električnu energiju nabavljaju na slobodnom tržištu dok mali kupci (domaćinstva) i dalje mogu koristiti javno snabdevanje, te nisu obavezna nabavljati električnu energiju na slobodnom tržištu.

U skladu sa zakonskim propisima, kupac ima pravo promjene snabdevača električnom energijom.

Kako postati kupac?

U skladu sa zakonskim propisima svaki kupac ima pravo promene snabdevača električnom energijom. Proces promjene je siguran i za vas ga u celosti mi provodimo.

Za promenu Vašeg snabdevača neophodno je da izmirite finansijske obaveze prema prethodnom snabdevaču, a sama procedura treba da se pokrene najkasnije 21 dan pre isteka postojećeg ugovora. Postupak promene snabdevača propisan je u Zakonu o energetici ("Sl.Glasnik RS", br. 145/2014). Sam postupak je besplatan ako se pri njegovom provođenju ne zahtevaju nestandardne usluge.

Postupak promene snabdevača

Korak 1: Dostavljanje podataka

Potrebno je da nam dostavite podatke o potrošnji električne energije, viša/niša tarifa po mesecima

Podaci o potrošnji električne energije se mogu dostaviti upisom podataka o potrošnji preko naše web stranice

Korak 2: Izrada ponude

Na osnovu prikupljenih podataka vam mi dostavljamo ponudu za potpuno snabdevanje električnom energijom. Cena se određuje na dan zaključivanja Ugovora i ostaje nepromenjena tokom trajanja isporuke.

Korak 3: Realizacija

Prihvatanje ponude i potpis ugovora.

Na osnovu Ugovora i ispravno popunjenih obrazaca PS 1 i PS 2, Proenergy započinje postupak promene snabdevača kod Operatora distributivnog Sistema.

Koja je razlika Vas i ostalih učesnika na tržištu?

Od samog početka poslovanja Proenergy pokušava da optimizuje načine proširenja ponude sopstvenih proizvoda i usluga, kako bi izašao u susret potrebama partnera. Mi svakom kupcu pristupamo individualno i nudimo jedinstveno rešenje i cenu električne energije, koja zavisi od strukture potrošnje kupca.